助

占

事

处

阳

师

范大学IOI

录

取

顺

利

此间少年,尽燃热血敢赴万里

信阳市第六高级中学 2024 级新生军训圆满落幕

本报讯 (记者 余桂林 刘纪 印)红日当空战鼓催,彩旗飞扬 马蹄碎。在这个金秋送爽、硕果 累累的季节里,信阳市第六高级 中学 2024 级新生军训闭营仪式 在学校操场举行,标志着我校为 期一周的高中新生军训活动圆 满结束。平东办事处武装部部长 李晨,信阳市第六高级中学校长 王克友,信阳市第六高级中学副 校长宁国军、杨继伟及诸位评委 老师出席了此次活动。闭营仪式 由高一年级主任张勇主持。

在庄严的奏唱国歌仪式之 后,张勇主任宣布军训会操比赛 开始。教官们分别带领各自班级 的方阵依次走过主席台,进行方 队展演。整齐划一的步伐、响亮 的口号声,赢得了在场师生的阵 阵掌声。从基本的稍息、立正,到 稍复杂的转体示范,同学们认真 对待,每一个动作都精准到位, 完美展现了军训期间辛勤训练 的成果。方阵展演将短短七天的 艰苦训练凝结成一幕幕画面,展 现出我校高一学子的青春热血

与顽强意志。

会操比赛结束之后,平东办 事处武装部部长李晨讲话。作为 六高优秀校友,他对学弟学妹们 在军训中的出色表现给予了高 度评价。他希望同学们能够记住 在军训中学到的东西,并运用到 以后的学习和生活中去。希望同 学们以后不管是在纪律还是思 想上,都要严格要求自己,规范 自己的行为,并感谢同学们在训 练期间对所有教官工作的配合。

王克友校长发表了军训闭 营式致辞。他表示,通过军训,同 学们对人民军队更热爱了。教官 们雷厉风行的军人作风,忘我工 作的奉献精神,争先创优的竞争 意识, 赢得了全体师生的尊敬。 在他们身上体现了人民军队的 光荣传统、优良作风和高贵品 质。通过军训,同学们国防意识、 身体和军事素养、组织纪律性有 了明显提高。丰富多彩的军训内 容, 让我们得到各方面的锻炼。 通过军训,同学们磨炼了意志, 增强了自我约束力,经受住了考

验。他希望,同学们在今后的学 习生活中,保持和发扬军训的成 果。把经过军训所形成的组织纪 律性、集体荣誉感和刻苦训练、 顽强拼搏的精神带到学习生活 之中,努力争当品学兼优、全面 发展的中学生。

最后,现场进入到激动人心 的颁奖环节。信阳市第六高级中 学副校长杨继伟宣布获奖班级 名单,信阳市第六高级中学副校 长宁国军为获奖班级颁奖。这一 刻,不仅是对学生们辛勤付出的 认可与肯定,更是对军训闭营意 义的再次重申——它不仅是结 束,更是新的开始;它不仅是荣 誉的加冕, 更是梦想起航的号

随着闭营仪式的圆满落幕, 信阳市第六高级中学 2024 级新 生们将带着军训的收获与记忆, 踏上新的征程。相信在未来的日 子里,他们定能以更加坚定的步 伐、更加饱满的热情、更加坚韧 的意志书写属于自己的青春华 章!

本报讯(记者 余桂林 黄克营) 8月20日上 午,宋庆龄基金会固始办 事处举行 2024 年"情满固 始、圆梦大学"贫困大学生 救助金发放仪式,为35名教 贫困大学生发放救助金。

受助学生代表发言表 示,将把这份善意化作奋 斗的动力,勤奋学习,努力 拼搏,用知识改变命运。

受助学生代表分别向 学 始 宋庆龄基金会固始办事处 4 和爱心捐助单位县妇幼保 健院赠送锦旗。

宋庆龄基金会固始办 事处、县妇幼保健院负责 人分别作了发言。

县委统战部相关负责人希望社会 各界爱心人士积极投入教育公益事 业,点亮更多困难学子的希望之灯,同 时也希望受助学生树立远大理想、常 怀感恩之心,不负韶华、勇担使命、砥 砺前行,力争早日成才、报效祖国、建 设家乡。

本报讯(记者 严杨

刘纪印)目前,信阳师范 大学 2024 年普通本专科 招生录取工作顺利结束。 今年信阳师范大学面向全 国 27 个省(自治区、直辖 市)招生,谭山校区、淮河 校区和信阳理工学院共录 取新生6223人,其中本科 5900人,专科300人,新疆 少数民族预科生23人。招 生录取时间持续2个月, 招生计划完成率 100%。

学校高度重视 2024 年招生录取工作,成立了 校普通本专科招生委员 会, 先后多次研究布置招 生录取相关工作。校党委 书记王文鹏对今年招生工 作提出明确指导意见,校

长李俊、副校长涂友超到招生录取现 场检查指导工作、慰问一线工作人员。 纪检监察部门全程参与、严格监督,录 取工作人员严谨规范操作,招生管理 部门及时公示招生计划和录取信息。 招生就业处、网络信息中心、保卫处以 及各学院密切配合,确保了信阳师范 大学 2024 年普通本专科招生录取工 作圆满完成。

2024年普通本专科新生录取通 知书均已陆续寄出,学校有关部门将 持续做好招生咨询服务等相关工作。

光山一高高考奖第五期捐赠仪式圆满举行



本报讯(记者 余桂林 见习 **记者** 石洋洋) 8月21日上午, 光山一高高考奖第五期捐赠仪 式在光山一高拉开帷幕。梦尔达 科技创始人刘善炜,光山一高党 总支书记、校长陈先锋,京津冀 校友交流中心会长杨洪涛,以及 学校相关领导出席捐赠仪式,优 秀教师及优秀学子代表参加了 此次仪式。

伴随着热烈的掌声,捐赠仪 式正式开始。仪式上,梦尔达科 技创始人刘善炜向光山一高进 行捐赠,用实际行动彰显了企业 的社会责任和担当。陈先锋校长 向梦尔达科技创始人刘善炜颁 发了捐赠证书,表彰这份社会责 任感。

随后,梦尔达科技创始人刘 善炜为 2024 届毕业班优秀学子 逐一发放助学金并合影留念。

在发言环节,梦尔达科技创 始人刘善炜与大家分享了梦尔 达科技的成长路程。梦尔达科技 成立于2016年,八年来通过不 断创新和积淀,现已发展成为业 内知名企业,并且多个品牌、多 个单品成为行业头部。

梦尔达科技创始人刘善炜 还分享了自己从求学到毕业,再 到创业的亲身经历,希望通过自 己的故事告诉学弟学妹们,要珍 惜当下的学习时光。高考是我们 人生中最重要的一环之一,也是 不可缺少的一环,希望学弟学妹 们要自强、自信、自立,以只争朝 夕的精神,勤奋学习、自强不息, 学成归来后为家乡的建设贡献 自己的智慧和力量。

受捐学生代表上台发言,她 的话语朴素而真挚,这份善举不 仅是经济上的援助,更是心灵的 灯塔,照亮前行的道路。他们将 带着这份爱,勇往直前,不负期 待。

光山一高党总支书记、校长 陈先锋在发言中,对各位校友感 恩母校、一直关心支持母校发 展、关心帮助学弟学妹成长成才 表示衷心的感谢。他表示,这一 捐赠善举代表一种传承,是一高 人拼搏奋进的精神传承,是挑战 一切不可能的一高勇士们的精 神接力。他希望同学们以优秀校 友为榜样,奋力拼搏、不断超越。 同时号召广大校友与在校师生 一道,共同努力,传承母校优良 传统,坚持远大理想,自强不息, 勤奋拼搏,为母校发展助力,为 国家建设发展奉献力量。

情系母校,薪火相承。此次 捐赠,不仅是梦尔达科技对光山 一高优秀学子的表彰与鼓励,更 是梦尔达科技履行社会责任、推 动教育公益事业的生动实践。

未来,梦尔达科技将持续关 注母校发展,携手社会各界力 量,为家乡及社会繁荣发展贡献 一份力量。